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Duracao do teste: 20 minutos

Questao 1
O sinal modulado ¢(¢) = [m(t) +A]cos(27r106 t) carrega a informagdo m(r) de média nula, valor maximo
de 1V, e limitada em 15x103 [Hz].

(1) Qual o indice de modulagéo de @(¢) se A =27

(@) 1; (b) 0,5; (c) 0,25; (d) 2; (e) 0,75; (f) 4.

(2) Qual deve ser o valor de A para se alcangar uma eficiéncia de poténcia de ¢(¢) de 100%?

(a) -1, (b) 4, (€)1, (d) 0,5; (e) 2, (f) 0.

(3) Ao multiplicar ¢(z) por uma portadora resultando em z9(t) = ¢)(t)COS(6ﬂ'106 t) posso converter a
frequéncia de transmissdo em que m(t) esta sendo transportada, desde que use um filtro adequado. Quais séo
as possiveis novas frequéncias de transmissao?

(@) 1 e 3 MHz; (b)0e2MHz;, (c)2e4MHz; (d)1e2MHz (e)3e4MHz;, (f)2e3MHz.

Questéo 2
Um transmissor transmite um sinal AM m(t) com frequéncia de portadora 1500 kHz. E utilizado na recepgo um
receptor super-heterodino barato, com uma seletividade baixa no seu filtro passa-faixa do estagio de RF.
Quando o oscilador local (OL) deste receptor é regulado para 1955 kHz o sinal m(t) & ouvido perfeitamente. O
mesmo sinal m(t) é recebido, embora ndo tdo bem, quando o OL é sintonizado em outra frequéncia.

(1) Qual é esta frequéncia do OL?

(a) 590 kHz; (b) 5410 kHz; (c) 1045 kHz; (d) 2410 kHz; (e) 2865 kHz.

(2) Neste caso, o sinal m(t) podera estar gerando interferéncia sobre outro sinal. Qual a frequéncia deste sinal?

(a) 2865 kHz; (b) 1045 kHz; (c) 135 kHz; (d) 2410 kHz; (e) 590 kHz.
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